Приложение 4
Практическая работа №2 «Рисуем орнамент с помощью графиков функций»
Уровень А. Изобразите орнамент, используя рисунок, составленный из графиков линейных функций.

	№ п/п
	Линейная функция
	Область определения функции

	1.
	 y = 3x + 2 
	x
[image: image1.wmf]Î

[-1;1]

	2.
	 y = -1 
	x
[image: image2.wmf]Î

 [-7;-1]

	3.
	 y = -0,6x - 5,2; 
	x
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 [-7;-2]

	4.
	 y = 2x 
	x
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 [-5;-2]

	5.
	 y = 
[image: image5.wmf]3

2

x - 
[image: image6.wmf]3

20


	x
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 [-5;1]

	6.
	 y = -
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2

x - 
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16

 
	x
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 [1;7]

	7.
	 y = -2x + 4 
	x
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 [4;7]

	8.
	 y = 0,6x - 6,4 
	x
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 [4;9]

	9.
	 y = -1 
	x
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 [3;9]

	10.
	y = -3x + 8
	x
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 [1;3]


Уровень В. Изобразите орнамент, используя рисунок, составленный из графиков квадратичных функций.

	№ п/п
	Квадратичная функция
	Область определения функции

	1.
	 y = 
[image: image15.wmf]4

1

(x + 2)2 - 1 
	x
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 [-2;0]

	2.
	 y = (x + 2)2 - 1 


	x
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 [-2;0]

	3.
	 y = 
[image: image18.wmf]4

1

x2 - 3
	x
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 [-2;2]

	4.
	 y = -
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1

 (x + 2)2 + 3
	x
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 [-3;-1]

	5.
	 y = 
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1

 (x + 2)2 + 2 
	x
[image: image23.wmf]Î

 [-3;-1]

	6.
	 y = -
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1

(x - 2)2 + 3 
	x
[image: image25.wmf]Î

 [1;3]

	7.
	 y = 
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1

(x - 2)2 + 2
	x
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 [1;3]

	8.
	 y = -
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1

x2 + 7
	x
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 [-5;5]

	9.
	 y = 
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7

x2 - 5
	x
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 [-5;5]
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